
 Orde do día dos asuntos que se van tratar na sesión plenaria ordinaria que 
terá lugar o venres, 27 de febreiro de 2015, ás DOCE HORAS. 
 

ASUNTOS 
 
Actas 
 
1.-Aprobación da acta da sesión anterior, nº 1/15, do 27 de xaneiro. 
 
2.-Toma de coñecemento das resolucións da presidencia, da nº 751 á nº  3.050, de 
2015. 
 
Comisión de Infraestruturas Viarias: Vías e Obras Provinciais 
 
3.-Aprobación provisional da terceira fase do Plan de travesías da anualidade 2014. 
 
4.-Aprobación do Plan de investimento de vías provinciais 2015, primeira fase. 
 
5.-Aprobación do Plan de sendas peonís 2015, primeira fase. 
 
Comisión de Benestar Social, Políticas de Igualdade de Xénero e Normalización 
Lingüística 
 
6.-Aprobación do convenio coa Asociación pro Enfermos mentales de A Coruña 
(APEM) para financiar o “Proxecto de formación e inserción laboral a través da 
artesanía cerámica”. 
 
7.-Aprobación do convenio coa Asociación de Padres de Disminuidos Psíquicos 
“ASPADISOL” Oleiros para financiar un “Obradoiro de xardinería”. 
 
8.-Aprobación do convenio coa Unidade Provincial de Parapléxicos da Coruña para 
financiar “Cursos de informática básica”. 
 
Comisión de Persoal e Réxime Interior 
 
9.-Recurso de reposición contra o acordo plenario de aprobación da relación de 
postos de traballo interposto por don Argimiro Doce Pérez. 
 
Comisión de Promoción Económica, Emprego, Medio Ambiente e Turismo 
 
10.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e a 
Asociación de Comerciantes e Empresarios de Betanzos Centro Comercial Aberto 
(ACBECCA) para financiar o Plan de promoción e dinamización do Comercio Local 
para a Campaña de Nadal. 
 
11.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e a 
Asociación do Pequeno Comercio da Pobra do Caramiñal para financiar o “Plan 
impulso comercial Concello da Pobra do Caramiñal”. 
 
12.-Aprobación da modificación do convenio que instrumenta “Presentación de 
Santiago de Compostela como destino gastronómico en Madrid”. 



 
Comisión de Contratación, Patrimonio e Equipamento 
 
13.-Aprobación dun convenio de colaboración co Concello de Neda para financiar a 
adquisición dun inmoble. 
 
14.-Aprobación dun convenio de colaboración entre a Deputación Provincial da 
Coruña e o Concello da Pobra do Caramiñal para financiar as obras incluídas no 
proxecto básico e execución de rehabilitación interna e acabados Teatro cine Elma, 
Pobra do Caramiñal. 
 
Comisión de Cooperación e Asistencia aos concellos 
 
15.-Aprobación do Plan provincial de cooperación ás obras e servizos de competencia 
municipal (POS) 2015. 
 
16.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e o 
Concello de Culleredo para o financiamento das obras de “Centro cívico na Avda. de 
Fonteculler”. 
 
17.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e o 
Concello de Dodro para o financiamento das obras de “Acceso a Revixós e outros”. 
 
18.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e o 
Concello de Fisterra para o financiamento das obras de “Actuacións de posta en valor 
de senda peonil Faro de Fisterra”. 
 
19.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e o 
Concello de Laxe para o financiamento das obras de “Pavimentación no cemiterio de 
Laxe e en varios camiños do termo municipal: Santa Rosa-depósito de auga, 
Mordomo e outros”. 
 
20.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e o 
Concello de Moeche para o financiamento das obras de “Mellora da capa de rodaxe 
no Mercado de Moeche e outros”. 
 
21.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e o 
Concello de Oza-Cesuras para o financiamento das obras de “Aglomerado de 
camiños e campos da festa nas parroquias de Cutián, Trasanquelos, Mandaio e 
Probaos”. 
 
22.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e o 
Concello de Sada para o financiamento das obras de “Adecuación do ámbito do 
aparcadoiro de taxis do contorno inmediato do edificio A Terraza”. 
 
23.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e o 
Concello de San Sadurniño para o financiamento das obras de “Implantación de 
céspede artificial no campo de fútbol de San Sadurniño”. 
 



24.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e o 
Concello de Vilarmaior para o financiamento das obras de “Asfaltado de viais en 
Liñares, Lobeiras, Millarengo e Vilapende”. 
 
25.- Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e o 
Concello de Cariño para o financiamento de subministración de “Elementos saudables 
e carteis informativos en Sismundi e Feás”. 
 
26.-Aprobación da modificación do proxecto da obra “Equipamento multideportivo na 
Gale 
a, A Regueira”, do Concello de Miño, cofinanciado pola Deputación a través do 
convenio de colaboración 31/2014. 
 
27.-Aprobación da modificación do proxecto da obra “Acondicionamento do paseo 
marítimo de Portosín”, do Concello de Porto do Son, cofinanciado pola Deputación a 
través do convenio de colaboración 316/2013. 
 
Comisión de Economía, Facenda e Especial de Contas 
 
28.-Modificación da base 50 das de execución do orzamento: “subvencións e 
transferencias nominativas para o exercicio 2015”. 
 
29.-Informe sobre o estado de tramitación das facturas correspondente ao cuarto 
trimestre de 2014 na Deputación provincial, en aplicación do establecido na Lei 
15/2010, de modificación da Lei 3/2004, do 29 de decembro, pola que se establecen 
medidas de loita contra a morosidade nas operacións comerciais. 
 
30.-Informe sobre os “investimentos financeiramente sostibles” contidos no Plan 
provincial DTC-93 (Disposición adicional décimo sexta do TRLRFL). 
 
31.-Tomar coñecemento da liquidación do Presuposto da Deputación provincial 
correspondente ao exercicio 2014. 
 
32.-Dar conta do Expediente de modificación de créditos de incorporación de 
remanentes, de aprobación pola Presidencia. 
 
33.-Aprobación do Expediente de modificación de créditos número 1/2015. 
 
34.-Información do Consorcio Provincial contra Incendios e Salvamento da Coruña 
sobre o estado de tramitación das facturas correspondentes ao 3º e 4º trimestre de 
2014, en cumprimento do disposto polo art. 4.3 da Lei 15/2010, do 5 de xullo, de 
modificación da Lei 3/2004, do 29 de decembro, pola que se establecen medidas de 
loita contra a morosidade nas operacións comerciais. 
 
35.-Dar conta da información rendida ao Ministerio de Facenda e Administracións 
Públicas en cumprimento da Orde HAP/2082/2014 do 7 de novembro, pola que se 
modifica a Orde HAP/2105/2012, do 1 de outubro, pola que se desenvolven as 
obrigas de subministración de información establecidas na Lei orgánica 2/2012, do 27 
de abril, de estabilidade orzamentaria e sostibilidade financeira. 
 
 



36.-Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación provincial da Coruña 
e o Concello da Coruña correspondente á subvención nominativa concedida para 
financiar o Programa de actividades culturais 2015. 
 
ACTUACIÓN DE CONTROL 
MOCIÓNS 
ROGOS E PREGUNTAS 


